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                        MEDIDIET® - zdravé hubnutí pod odborným dohledem

                        
    
        




    

    
    

    




    

                    

                

                
            


            
                
	
		Proč si vybrat metodu MEDIDIET®

	
		 Jídla vám budou chutnat

		
			Vynikající chuť
	
			Nevěříte? Ochutnejte: Degustační box se sedmi proteinovými jídly
	
			Velký výběr jídel a specifické řady pro alergiky
	
			Špičkové složení, vynikající kvalita použitých proteinů
	
			Vymýšlíme pro vás různé recepty z našich proteinových jídel


	
		Vaříme za vás

		
			V nabídce máme hotová jídla
	
			Upekli jsme chléb
	
			Nabízíme hotový puding a plno vynikajících tyčinek
	
			A tolik oblíbené vafle


	
		Nenecháme vás v tom samotné

		
			Na vaše dotazy odpovídá v on-line poradně MUDr. Miloš Rýc


	
		Výsledky uvidíte už po prvním týdnu

		
			Jak na to?
	
			Ti, co to zkusili před vámi


	
		Stále pro vás připravujeme nová jídla

		
			Na vývoji jídel spolupracujeme s renomovanou francouzskou univerzitou
	
			Máme za sebou silného výrobce s nejmodernějším potravinářským provozem ve Francii a zemích Beneluxu
	
			Pracujeme pouze s prvotřídními surovinami západoevropské provenience


	
		S námi spolupracují lékaři

		
			K nám nechodí lékaři hubnout, s našimi produkty lékaři rutinně pracují


	
		 

	
		Více o metodě Medidiet® Produkty v nabídce




	 




            

            

            
                Zkušenosti klientů s MEDIDIET®
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	Neměla jsem hlad, ani chutě


	Díky mé kamarádce jsem se dostala do centra Medidiet Brno, kde mi nabídli možnost se změnit. A že jsem to potřebovala. Po zvážení na speciální váze in-body jsem byla ještě více přesvědčená, že zhubnout musím. Nikdy předtím jsem žádnou dietu nedržela, tak jsem si nebyla jistá, jak moc budu zvládat, ale byla jsem překvapená, že to není tak tragické. Všichni známí se mě ptali, jestli nemám hlad nebo chuť na sladké a slané. A já jsem po pravdě na všechny otázky mohla říct, že ne. Jídla jsem měla víc než kdokoli v mém okolí a „chutě“ se mi úplně vyhýbaly.


	Skvělé výsledky redukce mě motivovaly


	Největší motivací pro mě byla každá další kontrola, kdy jsem netrpělivě čekala výsledky a pokles tuků a kilogramů. Tělo krásně spolupracovalo a na váze nešlo poznat ani malinké zhřešení v podobě letní grilovačky nebo rodinné oslavy. Velikým překvapením byly shozená kila v době, kdy už jsem neměla vůbec hubnout.


	Jsem sebevědomá a nosím krátké sukýnky


	Shozených 21 kilogramů mi přidalo na sebevědomí, klidně si do práce vezmu sukýnku do půli stehen, což by mě před rokem vůbec nenapadlo. A až teď si díky starým fotkám uvědomuju, jak moc velká jsem byla a jaká to, vzhledem k mému věku, byla škoda. Díky mé kamarádce jsem se dostala do centra Medidiet a k paní Sladké, která mi nabídla možnost se změnit. A že jsem to potřebovala. Po zvážení na speciální váze in-body jsem byla ještě více přesvědčená, že zhubnout musím. Nikdy předtím jsem žádnou dietu nedržela, tak jsem si nebyla jistá, jak moc budu zvládat, ale byla jsem překvapená, že to není tak tragické. Všichni známí se mě ptali, jestli nemám hlad nebo chuť na sladké a slané. A já jsem po pravdě na všechny otázky mohla říct, že ne. Jídla jsem měla víc než kdokoli v mém okolí a „chutě“ se mi úplně vyhýbaly.
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        Přečtěte si více osobních zkušeností
    




            

            

            
                Časté dotazy

                


    
    
            
                
	Užívají se u bílkovinné diety nějaké léky “na hubnutí”?



                
	Zásadně ne. Bílkovinná ketogenní dieta představuje spolehlivě účinný a navíc přírodní způsob redukce tělesné hmotnosti, který nepotřebuje žádné chemické pomocníky. Tedy žádné hormony, žádné léky tlumící pocit hladu, žádné léky podporující odvodňování organismu. Je pochopitelné, že všechny ostatní typy léčiv, které klient užíval před tím, než se rozhodl k bílkovinné dietě, bude užívat i během ní. Jedinou výjimkou jsou sirupy s obsahem cukrů. Ty musí být nahrazeny jinou lékovou formou.



            

            
        
            
                
	Má člověk u bílkovinné diety hlad?



                
	Ketolátky velmi účinně tlumí pocit hladu. Bílkoviny o vysoké biologické kvalitě navíc samy o sobě navozují pocit zasycenosti. Obtížné tedy bývají zejména první dva dny první fáze, tedy 48 hodin potřebných na to, aby se organismus dostal do ketózy. Proto klientům doporučujeme, aby s bílkovinnou dietou začínali spíše na konci pracovního týdne nebo o víkendu.



            

            
        
            
                
	Dá se „ketóza“ nějak objektivizovat?



                
	Samozřejmě a poradce ji také během 1. a 2. fáze rutinně kontroluje. Indikátorem je reakce moči s indikačním proužkem, který zabarvením stanovuje koncentraci ketolátek. Jiným, byť velmi hrubým, indikátorem je zápach dechu po acetonu, který korigujeme používáním bonbónů tictac. Pražské referenční pracoviště v současnosti připravuje do užívání analyzátor ketolátek z dechu – nejpraktičtější a nejpřesnější metodu měření ketózy.



            

            
        


    
        Přečtěte si více dotazů a odpovědí
    




            

            

            
                
	
		PŘIDEJTE SE K NÁM!

	
		Otevřete si své CENTRUM MEDIDIET®

		
			Jste lékař či zkušený odborník v oblasti obezity a preventivní medicíny?
	
			Jste nutriční terapeut se zájmem o dietní proteinový program?
	
			Máte estetické centrum, fitness, studio krásy nebo výživovou poradnu?
	
			Hledáte novou službu pro své klienty?
	
			Máte zájem pracovat s vynikající proteinovou dietou MEDIDIET®, která zaručí hubnutí bez pocitu hladu a únavy?
	
			Máte zájem o řadu spokojených klientů, kteří efektivně zhubnou pod Vaším odborným dohledem?
	
			Hledáte novou výzvu a nebojíte se tvrdé práce?

			 


	
		Mám zájem o spolupráci




	 




            

            

            
            
                
                    
                        
                            
    
	Obchodní podmínky | Ochrana osobních údajů
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